
Кулиса. Уравнение Лагранжа

Кулисный механизм расположен в вертикальной плоскости и состоит из од-
нородных цилиндров, блоков (радиус инерции ik), штока и груза1. Используя

уравнение Лагранжа 2-го рода, получить уравнение движения механизма. Най-
ти значение углового ускорения ϕ̈1 при t = 0. Кинетическую энергию предста-
вить в форме T = (ϕ̇2/2)(A + B sin2 ϕ) или T = (ϕ̇2/2)(A + B cos2 ϕ) (варианты

помечены *)
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Задача D31.1. Анохин Дмитрий
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, Mnz

= −µω4z
,

Fnx
= −νv5x

, ϕ1,0 = 1.4, ω1z ,0 = 0.21

c
,

M0 = 12 Нм, k = 12 Нмc,

ν = 25Нc/м, µ = 12 Нмc,

I1 = 15 кгм2, m2 = 17 кг, m3 = 35 кг,

m4 = 27 кг, R1 = 35 см, r1 = 24 см,

R3 = 25 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 16 см.

Задача D31.2. Белозерцева Людмила
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= −µω4z

,
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= −νv5x

, ϕ1,0 = 1.2, ω1z ,0 = 0.31

c
,

M0 = 11 Нм, k = 13 Нмc,

ν = 35Нc/м, µ = 14 Нмc,

I1 = 11 кгм2, m2 = 15 кг, m3 = 33 кг,

m4 = 25 кг, R1 = 36 см, r1 = 25 см,

R3 = 26 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 14 см.

Задача D31.3. Васильев Владислав

Mn

4�6
5

-
Fn

2

1

A

O

ϕ1+

MD

3

�

MDz
= M0 − kω1z
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= −µω4z

,
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= −νv5x

, ϕ1,0 = 1.3, ω1z ,0 = 0.41

c
,

M0 = 12 Нм, k = 14 Нмc,

ν = 8кНc/м, µ = 12 Нмc,

I1 = 15 кгм2, m2 = 16 кг, m3 = 34 кг,

m4 = 26 кг, R1 = 37 см, r1 = 26 см,

R3 = 27 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 15 см.

Задача D31.4. Вечеркин Юрий
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,
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= −νv5x

, ϕ1,0 = 1.2, ω1z ,0 = 0.41

c
,

M0 = 9 Нм, k = 14 Нмc,

ν = 35Нc/м, µ = 14 Нмc,

I1 = 7 кгм2, m2 = 15 кг, m3 = 33 кг,

m4 = 25 кг, R1 = 37 см, r1 = 26 см,

R3 = 27 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 14 см.

1В некоторых вариантах содержатся не все элементы.



Задача D31.5. Гарифов Руслан
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, Mnz
= −µω4z

,

Fnx
= −νv5x

, ϕ1,0 = 1.5, ω1z ,0 = 0.51

c
,

M0 = 12 Нм, k = 15 Нмc,

ν = 35Нc/м, µ = 11 Нмc,

I1 = 13 кгм2, m2 = 18 кг, m3 = 36 кг,

m4 = 28 кг, R1 = 38 см, r1 = 27 см,

R3 = 28 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 17 см.

Задача D31.6. Гулиев Ибрагим
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, Mnz
= −µω4z

,

Fnx
= −νv5x

, ϕ1,0 = 1.2, ω1z ,0 = 0.21

c
,

M0 = 8 Нм, k = 12 Нмc,

ν = 35Нc/м, µ = 13 Нмc,

I1 = 5 кгм2, m2 = 15 кг, m3 = 33 кг,

m4 = 25 кг, R1 = 35 см, r1 = 24 см,

R3 = 25 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 14 см.

Задача D31.7. Колякина Лидия
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,

M0 = 11Нм, k = 11Нмc,

ϕ1,0 = 1.3, ω1z ,0 = 0.11

c
,

µ = 13Нмc, I1 = 12 кгм2,

m2 = 16 кг, m3 = 34 кг, m4 = 26 кг,

m5 = 6 кг, R1 = 34 см, r1 = 23 см,

R3 = 24 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 15 см.

Задача D31.8. Лушин Алексей
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,

M0 = 8 Нм, k = 12 Нмc,

ϕ1,0 = 1.2, ω1z ,0 = 0.21

c
,

µ = 14 Нмc, I1 = 5 кгм2,

m2 = 15 кг, m3 = 33 кг,m4 = 25 кг,

m5 = 3 кг, R1 = 35 см, r1 = 24 см,

R3 = 25 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 14 см,

r5 = 10 см.

Задача D31.9. Масленков Антон
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,

M0 = 11 Нм, k = 12 Нмc,

ϕ1,0 = 1.3, ω1z ,0 = 0.21

c
,

µ = 13 Нмc, I1 = 12 кгм2,

m2 = 16 кг, m3 = 34 кг,m4 = 26 кг,

m5 = 6 кг, R1 = 35 см, r1 = 24 см,

R3 = 25 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 15 см,

r5 = 12 см.



Задача D31.10. Мусаев Юрий

Mn

4�6
5

1

A

O

ϕ1
+

3

MD

�
�

�

2

MDz
= M0 − kω3z

, Mnz
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,

M0 = 8Нм, k = 12Нмc,

ϕ1,0 = 1.2, ω1z ,0 = 0.21

c
,

µ = 13Нмc, I1 = 5 кгм2,

m2 = 15 кг, m3 = 33 кг, m4 = 25 кг,

m5 = 2 кг, R1 = 35 см, r1 = 24 см,

R3 = 25 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 14 см.

Задача D31.11. Панков Илья
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, Mnz
= −µω4z

,

ϕ1,0 = 1.5, ω1z ,0 = 0.21

c
,

M0 = 12 Нм, k = 12 Нмc,

µ = 10 Нмc,

I1 = 13 кгм2, m2 = 18 кг, m3 = 36 кг,

m4 = 28 кг, R1 = 35 см, r1 = 24 см,

R3 = 25 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 17 см.

Задача D31.12. Панченко Дмитрий
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,
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= −νv5x

, ϕ1,0 = 1.5, ω1z ,0 = 0.31

c
,

M0 = 11 Нм, k = 13 Нмc,

ν = 20Нc/м, µ = 10 Нмc,

I1 = 8 кгм2, m2 = 18 кг, m3 = 36 кг,

m4 = 28 кг, R1 = 36 см, r1 = 25 см,

R3 = 26 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 17 см.

Задача D31.13. Светушков Алексей
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,

Fnx
= −νv5x

, ϕ1,0 = 1.2, ω1z ,0 = 0.51

c
,

M0 = 11 Нм, k = 15 Нмc,

ν = 35Нc/м, µ = 14 Нмc,

I1 = 11 кгм2, m2 = 15 кг, m3 = 33 кг,

m4 = 25 кг, R1 = 38 см, r1 = 27 см,

R3 = 28 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 14 см.

Задача D31.14. Соснин Никита
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,

M0 = 11 Нм, k = 11 Нмc,

ϕ1,0 = 1.5, ω1z ,0 = 0.11

c
,

µ = 11 Нмc, I1 = 8 кгм2,

m2 = 18 кг, m3 = 36 кг,m4 = 28 кг,

m5 = 6 кг, R1 = 34 см, r1 = 23 см,

R3 = 24 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 17 см,

r5 = 10 см.



Задача D31.15. Степанишин Дмитрий
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,
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= −νv5x

, ϕ1,0 = 1.2, ω1z ,0 = 0.31

c
,

M0 = 11 Нм, k = 13 Нмc,

ν = 8кНc/м, µ = 13 Нмc,

I1 = 11 кгм2, m2 = 15 кг, m3 = 33 кг,

m4 = 25 кг, R1 = 36 см, r1 = 25 см,

R3 = 26 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 14 см.

Задача D31.16. Шапошникова Ольга
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, ϕ1,0 = 1.4, ω1z ,0 = 0.11

c
,

M0 = 13 Нм, k = 11 Нмc,

ν = 15Нc/м, µ = 12 Нмc,

I1 = 19 кгм2, m2 = 17 кг, m3 = 35 кг,

m4 = 27 кг, R1 = 34 см, r1 = 23 см,

R3 = 24 см, R4 = 20 см, r4 = 12 см, i4 = 16 см.


